

Производство роботов Tesla Optimus замедлилось из-за ограничений Китая

Илон Маск сообщил, что выпуск гуманоидных роботов Optimus от Tesla столкнулся с трудностями из-за ограничений Китая на экспорт редкоземельных магнитов. Эти компоненты необходимы для производства роботов, но теперь их поставки регулируются китайскими властями.

По словам главы компании, Китай требует уверенности в том, что поставляемые материалы не будут использоваться в военных целях. Сейчас Tesla ведет переговоры с Пекином, чтобы получить экспортную лицензию, необходимую для продолжения работы над роботами.

С начала месяца Китай ввел новые меры в ответ на американские торговые пошлины. Ограничения касаются не только добычи редкоземельных элементов, но и уже готовых изделий, таких как магниты, используемые в электронике, бытовой технике и оборонной промышленности. Эксперты отмечают, что найти альтернативу этим материалам будет непросто.

Теперь для вывоза таких компонентов за рубеж компаниям необходимо получать специальные лицензии Министерства торговли Китая. Процесс получения может занять от нескольких недель до нескольких месяцев и считается довольно непрозрачным.